

“边地边角”变成绿茵场

我市社会足球场地建设基本完成省定目标

□记者 黄佳

本报讯 今年是“十三五”规划收官之年。近日，记者从市发改委获悉，省足球场建设专班对全省“十三五”期间社会足球场地建设任务完成情况进行通报。“十三五”期间，我市需新建社会足球场地156块，已建成150块，完成省定目标任务的98.1%，位居全省第三位。

去年8月，按照省发改委等七部门下发的《加快推进足球场地设施建设实施方案（2019—2020年）》和《河南省足球场建设规划（2016—2020年）》，由市发改委牵头，会同市教体局、市财政局、市人社局、市自然资源和规划局、市住建局联合制订《周口市加快推进足球场建设实施方案（2019—2020年）》。

为尽快实现建设目标，市委、市

政府高度重视、周密安排，市发改委联合相关部门建立工作机制，严格建设标准，加强督促检查，全力推进社会足球场建设。

据了解，新增的社会足球场将利用过去“边地边角”如今变成了绿茵场。经过7个月的努力，我市社会足球场数量已完成150块，每万人拥有足球场达0.5块以上，有些

县达0.7块以上，初步形成布局合理、类型多样、普惠性强的足球场设施网络。

市发改委相关人员介绍，按照省足球场建设工作专班部署，全市各县市区倒排工期，将于8月底前完成非11人制社会足球场建设任务，9月底前完成全部省定目标任务。



市疾控中心开展“世界肝炎日”宣传活动

7月28日是第十个“世界肝炎日”，为提高公众对肝炎防治的正确认知，推动病毒性肝炎的预防和规范化治疗，市疾控中心在中心城区人民路举办“世界肝炎日”防治宣传活动。

活动现场，市疾控中心医务人员为市民讲解肝炎相关防治知识，并为市民免费进行乙肝病毒表面抗体检测，吸引不少市民参与。

记者 黄佳 摄

上半年我市快递业务量同比增长四成

□记者 姬慧洋

本报讯 7月28日，记者从市邮政管理局获悉，今年上半年，我市快递服务企业业务量逐步摆脱疫情影响逆势增长，累计完成3873万件，同比增长40%。

市邮政管理局日前公布的业务统计数据显示，今年上半年，全市快递服务企业业务量累计完成3873万件，同比增长40%；业务收入累计完成34948万元，同比增长31%。其中，同城业务量累计完成628万件，同比增长50%；异地业务量累计完成3227万件，同比增长39%；国际/港澳台业务量累计完成17.68万件，同比下降38.41%。据了解，疫情期间，

市邮政管理局迅速反应、积极应对，科学防控、精准施策，确保了全市邮政快递行业安全平稳运行；积极帮助企业解决复工复产中遇到的问题，有序推进企业复工复产。截至目前，全市主要寄递企业从业人员累计返岗3000余人，返岗率100%；累计恢复营业网点近500个，复工率100%。

市邮政管理局相关负责人介绍，我市快递业务量的快速增长，一方面是因为微商、电商增多，并经常开展促销活动，网购成为市民的重要消费习惯；另一方面，我市快递企业快速发展，快递企业及分支机构增加，承载的业务量逐年增长，也是重要原因之一。

我市5所幼儿园被确定为省首批“食育试点幼儿园”

□记者 张洪涛

本报讯 日前，省教育厅发布通知，经各地申报，省遴选确定100所幼儿园为河南省首批“食育试点幼儿园”，其中我市5所幼儿园榜上有名。

这5所幼儿园分别是周口市实验幼儿园、项城市实验幼儿园、西华县娲城实验幼儿园、周口市文昌幼儿园、郸城县六一幼儿园。

据悉，实施食育试点工作，是深入贯彻中共中央、国务院《“健康中国2030”规划纲要》和河南省委、省政府《关于学前教育深化改革规范发展的实施意见》有关要求，落实《河南省第三期学前教育行动

计划（2017—2020年）》工作部署的具体行动。

按照食育试点工作相关要求，各级教育部门和各试点幼儿园要积极开展食育课程研究推广，充分认识培育幼儿良好生活习惯、为儿童一生健康成长奠基的重要意义；要结合实际制订食育试点工作实施推进方案，带动各级各类幼儿园全面普及食品安全知识和营养健康知识，为幼儿提供合理膳食，保证均衡营养，推行儿童健康生活方式，促进儿童健康快乐成长。

按照食育试点工作要求，省教育厅将分期分批为试点幼儿园培训包括园长在内的管理人员及骨干教师，使其具备食育实践和研究能力。



“最美送考司机”评选活动颁奖

7月28日上午，由市文明办、团市委、市慈善总会、周口报业传媒集团、市公安局交通管理支队共同主办，河南同和堂医药有限公司承办，萤火虫公益协办的“同和堂杯·最美送考司机”评选活动颁奖，李兴魁、位金霞、祖红等26人荣获“最美送考司机”称号。

记者 黄佳 摄